

**О мерах, направленных на противодействие коррупции
в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по
Тамбовской области в 1 полугодии 2019 года**

В целях повышения эффективности механизмов, обеспечивающих соблюдение федеральными государственными гражданскими служащими Тамбовстата ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение в Тамбовстате действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области и урегулированию конфликта интересов (Комиссия). Для обеспечения эффективности работы Комиссии в ее состав включены представители Общественного совета при Тамбовстате, научных учреждений и профсоюзного комитета Тамбовстата. В составе административного отдела приказом руководителя Тамбовстата назначен ответственный за проведение работ по противодействию коррупции, которым постоянно осуществляется контроль по соблюдению требований законодательства Российской Федерации по предотвращению конфликта интересов. В 1 полугодии 2019 года уведомлений представителю нанимателя о фактах склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений от гражданских служащих Тамбовстата не поступало.

На постоянной основе в Тамбовстате проводится разъяснительная работа по формированию нетерпимого отношения гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений. Граждане, поступающие на должности гражданской службы знакомятся с основными положениями антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в том числе: об ответственности за коррупционные правонарушения, о недопустимости возникновения конфликта интересов и путях его урегулирования, о соблюдении этических и нравственных норм при выполнении служебных (должностных) обязанностей, о недопущении получения и дачи взятки, подарков, о запретах, ограничениях и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции. Под роспись знакомятся в Указом Президента РФ № 885, 273-ФЗ, Кодексом этики.

В 1 полугодии 2019 года фактов обращения гражданских случаев в Комиссию по поводу склонения их к совершению коррупционных правонарушений не было и случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие Тамбовстата, не зарегистрировано.

В целях организации правового просвещения гражданских служащих Тамбовстата по противодействию коррупции на официальном сайте Тамбовстата и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационных стендах размещены положения антикоррупционного законодательства Российской Федерации. В 1 полугодии 2019 года гражданские служащие Тамбовстата под роспись ознакомлены с новыми положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

В 1 полугодии 2019 г. гражданские служащие Тамбовстата ознакомлены под роспись с письмом Росстата от 31.05.2019 г. № 15-15-7/10/2907-ТО «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться финансовыми инструментами».

У всех поступающих на государственную гражданскую службу Тамбовстата проводится проверка действующих паспортов по электронным базам Миграционной службы и на сайте Налоговой службы на предмет осуществления предпринимательской деятельностью. Коррупционных правонарушений в 1 полугодии 2019 года не выявлено.

С целью определения фактов близкого родства или свойства, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, проведена работа по актуализации перечня государственных гражданских служащих с указанием степени родства.

В целях усиления контроля по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел федеральных государственных гражданских служащих, использовалась ведомственная автоматизированная кадровая система (Централизованная автоматизированная системы управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительная система управления кадровым ресурсом ИВС Росстата – АСУКР).

В период с января по апрель 2019 года осуществлялся прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи (Справки), обеспечивался контроль за своевременностью их представления в административный отдел Тамбовстата. Всего в рамках декларационной кампании в Тамбовстат своевременно были

представлены Справки от 33 государственных гражданских служащих и членов их семей, которые были проанализированы в части полноты и достоверности.

В целях повышения открытости и доступности информации сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Тамбовстата и членов их семей ведущей группы должностей были размещены на официальном сайте Тамбовстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Проведен анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими с использованием централизованной автоматизированной системы управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительной системы Росстата (АСУКР). Особое внимание обращалось на отражение в Справке доходов, полученных от иной оплачиваемой работы и наличие уведомления об этом. Сравнивались с предыдущим периодом наличие движимого и недвижимого имущества, при совершении сделок - отражение в Справке средств от их продажи.

Проведен анализ расходов гражданских служащих в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Фактов нарушений не выявлено.

В 1 полугодии 2019 года от государственных гражданских служащих Тамбовстата поступило 9 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы. Случаев возникновения конфликтов интересов при осуществлении данных работ не выявлено.

В 1 полугодии 2019 года обращений от бывших гражданских служащих Тамбовстата о даче согласия на замещение в организации должности на условиях трудового договора или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора не поступало.

Получено одно уведомление от работодателя о заключении бывшим гражданским служащим Тамбовстата трудового договора. В соответствии с Перечнем уволившихся согласия Комиссии данному гражданскому служащему Тамбовстата не требовалось.

Обновлен Перечень коррупционно-опасных функций Тамбовстата с целью устранения коррупционных факторов.

С целью отказа от бумажного документооборота действует система электронного документооборота (СЭД), позволяющая не только осуществлять переписку с Росстатом, организациями и гражданами, но и контролировать исполнение поручений.

На постоянной основе осуществляется изучение изменений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд. Прозрачность и открытость закупочной деятельности Тамбовстата обеспечивается за счет размещения всей необходимой информации на официальном сайте в сети Интернет. В 1 полугодии 2019 года проведено 7 аукционов на электронной площадке Сбербанка РФ.

Нарушений в деятельности комиссий по приему-передаче, списанию объектов недвижимости, произведенного и хозяйственного инвентаря, автотранспортных средств, прочие, непроизводственных активов, материальных запасов нематериальных активов, относящихся к сфере информационно-телекоммуникационных технологий в Тамбовстате в 1 полугодии 2019 года не выявлено.

В 1 полугодии 2019 года систематически проводилась работа по обновлению и дополнению раздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта Тамбовстата в информационно-коммуникационной сети «Интернет». Актуализировалась информация по противодействию коррупции, обновлялись методические материалы и формы документов. Проводилась работа по наполнению Нового сайта Тамбовстата.

Обеспечено функционирование «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции, и приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Тамбовстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В случае обращения в Тамбовстат представителей средств массовой информации с обращениями об оказании им содействия в освещении мер, принимаемых в Тамбовстате, такое содействия средствами массовой информации будет оказано.

Сообщений о фактах коррупции в Тамбовстате в Комиссию и средства массовой информации в 1 полугодии 2019 года не поступало.

Зам. руководителя

Н.Д.Савельева